(o];7.NJ:{e)7.Mi%A In un solenoide di lunghezza 23 cm e

di raggio 1,2 cm scorre una corrente elettrica di inten)sitél /i“: CORRENTE INIRALE
2,5 A. Durante un intervallo di tempo di 1,5 x 10" s I'in-

tensita di corrente aumenta del 70% e la forza elettromo- ) | |
trice autoindotta media &¢ —8,1 x 1072 V. 1,2 4, + 0,304,

» Determina il numero di spire del solenoide.
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Un solenoide ha una lunghezza di
" 21,0 cm e un’area trasversale di 6,16 x 10™* m?.
Il coefliciente di autoinduzione del solenoide ¢ 0,265 mH.
Nel solenoide scorre una corrente elettrica che genera
un flusso di campo magnetico nell'intero solenoide di
7,92 x 10~ Wb.
» Determina il modulo del campo magnetico sull’asse al

centro del solenoide.
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